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Seghe circolari squadratrici

Format- Kreissage

Panel sizing- circular saws

Scies circulaires pour la mise au format
Sierras circulaires

= GRUPPO INCISORE REGOLABILE DALL'ESTERNO
» Scoring unit (adjustable from the outside)

* Groupe inciseur réglable par l'extéricure

« Vorritzaggregat (von aufien verstellbar)

= Grupo incisor con regulacion desde ¢l exterior

« ESTENSIONE DEL RIANC [N'USCITA
* Ausgangstischverldngerung
« Qutfeeding table extension
« Rallange de la table de sortie + OPTIONAL LETTORE DIGI
* Extension de mesa de salida * Zubehor: Digital-Anzeiger mil

* Optional: digital readout by |
+ Accessoaire: lecieur numerigul
* Opcional:fector digital a pild)

* INDICATORE INCLINAZIONE
» Anzeiger fiir das schreigsteflbarl
* Readout for blade's tilting

* Lecteur numérique pour l'inclin
« Lector inclinacion disco |

* FOTO DELLA MACCHINA INVERSIONE STANDARD NON CE
* Abgebildetes Modell in Serienaustaitung,

* Picture of the machine In Stundard version, -
* Photo de la machine en version standard,

* Foto de la maquina version no CE.




-EKTRA 160-220-260-320

* FOTO DELLA MACCHINA CONFORME ALLE NORME CE.
* Abgebjidetes Modell in EG-Austattung.

* Picture of the machine in CE versiop.

* Photo de la machine canforme aux nomes CE.

= Foto de la maquina conforme a normas €E.
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Il Digitale, Casena » 0647/630808

DATI TECNICI Elektra 160 220 260 320
Di iorie carrello mm 1.600 2.200 2.600 3,200
‘_unﬁham di taglio della Tama incisore mm 1.600 2.200 2.600 3200
%y Largherza di taglio tra [ama e sguadra mim 1.000 1.000 1.000 1.000
Dimensioni piano fisso mm 850x500 850x500 B50x500 B50=500
@ Jama mm 300 300 300 300
Altezza di taglic con fama @ 3005 95" mm 100 160 100 100
Altezza di taglio con lama @ 3003 45° mm 70 70 70 70
Lama inclinabile 07+45" 07=45" 0°+45” 0"+45"
@ dellalbero porta lama mm 30 30 30 30
Velacita di rotazione dell'albero G/T” 4.000 4.000 4.000 4.000
Potenza motore Kw(HP) 3 (1) 3 {4) 3 (4) 4 (5,5)
Bocea per allacciamento implanto aspirazione mm 100 100 100 100
Pesa netto Kg IR 350 380 420
Dimensioni imballo mm 1.600x900x900 2.200x900x900 2.600x900:900 3.200x900x900
Dati tecnici incisore
@ lama i 100 100 100 100
@ dellalbero porta lama mm 20 20 20 20
Velocita di rotazione GrI’ 7.500 7.500 7.500 7.500
TECHNISCHE DATEN Elektra 160 210 260 320
Tischgrosse mm 1.600 2,200 2.600 3.200
1 Max Schnittlange mitVorritzer mm 1.600 2.200 2.600 3.200
b= Schnittbreite zwischen dem Sageblatt und dem VWinkel mm 1.000 1.000 1.000 1.000
Fixierte Tischabmessungen mm 850x500 850x500 850500 B50x500
D Siigeblatt mm 300 300 300 300
Schnitthohe Sageblatt & 300 zu 95° mm 100 100 100 100
‘Schpitthohe Sageblatt @ 300 zu 45° mm 70 70 70 70
‘Schwenkbares Sageblatt 0°=45° 0°+45° 0°+45° 0°+45°
@ der Sigewelle mm 30 30 30 30
Drehzahl der Sigewelle GIT 4.000 4.000 4,000 4.000
Motorstarke [Kw(HP) 3 (9 3 {4) 34 4 {5,5)
Absaughaube mim 100 100 100 100
MNetto Gewicht Kg 310 350 380 420
Abmessungen der Verpackung T 1.600x700x500 2.200x500x900 2.600x900x900 3.200x900x500
Vorritzaggregat
@ Vorritzblatt mm 100 100 100 100
@ der Welle mm 20 20 20 20
Drehzal des Vorritzblattes GIr 7.500 7.500 7.500 7.500
--‘ TECHNICAL DATA Elektra 160 220 260 320
) Sliding table dimensions mm 1.600 2.200 2.600 3.200
—A T Eengt% of gut from scoring blade mm 1.600 2.200 2.600 3.200
b- Length of cut between saw blade and square mm 1.000 1.000 1.000 1.000
Fixed table’s dimensions mm B50x500 B850x500 850x500 B50x500
@ saw blade mim 300 300 300 300
Height of cut with saw blade & 300 at 95° mm 100 100 100 100
Height of cut with saw blade @ 300 at 45 mm 70 70 70 70
Tilting blade 0°+45" 0°+45" 0°+45" 0°+45"
‘@ saw hiade's spindle mm 30 30 30 30
Spind|e speed GIT 4.000 4.000 4.000 4.000
Motor power Kw(HP) 34 3 {4) 3(4 4 (5.5)
Dust suction hood mim 160 100 100 100
et weigtht Kg 310 350 380 420
Packing dimensions mm 1.600x300x900 2.200x900x200 2.600x900x900 3.200x900x200
Scoring
@ blade mm 100 100 100 100
© scoring blade's shaft mm 20 20 20 20
Shaft speed GI' 7.500 7.500 7.500 7.500
: DONNEES TECHNIQUES Elektra 160 220 260 320
Dimensions du chariot mm 1.600 2.200 2.600 3.200
Longi de coupe de la lame inciseur mm 1.600 2.200 2.600 3.200
2 Largeur de coupe entre lame et guide mm 1.000 1.000 1.000 1,000
_Dimensions de [a table fixe mim 850500 850x500 850x500 850500
@ lame scie mm 300 300 300 300
Hauteur de coupe avec lame @ 3003 95° mm 100 100 100 00
Hauteur de coupe avec lame @ 3002 45° mm 70 70 70 70
Lame inclinable 07+45" 0°+45° 0°+45” 07457
@ de larbre porte lame mm 30 30 30 30
Vitesse de rotation de l'arbre G/ 4.000 4.000 4.000 4.000
_Puissance moteur Kwi({HP) 3(4) 3 (4) ENC)] 4 {5,5)
_Bouche d'aspiration mm 100 100 100 100
Paolids net Kg 310 350 380 420
Dimensions d'emballage mm 1.600x900x900 2.200x300x900 2.600x900x900 3.200x900x%00
Anciseur
@ de lalame mm 100 100 100 100
O de l'arbre porte lame mm 20 20 20 20
Vitesse de rotation de l'arbre G/l 7.500 7.500 7.500 7.500
DATOS TECNICOS Elektra 160 210 260 320
Dimensiones carro en alluminio mm .600 2.200 2.600 3.200
Largo del corte desde el disco incisar mm 600 2200 2.600 3.200
ncho de corte entre el disco y |a escuadra mm .000 1.000 1.000 [.000
Dimensiones mesa | ja mm 850x500 850x500 B850x500 850x500
@ disco sierra mm 300 300 300 300
Altura dz corte con disco de @ 300 a 957 mm 100 100 100 100
Altura de corte con disco de @ 300 a 45" mm 70 70 70 70
Disco inclinable hasta 0°+45" 0°+45° 0457 07+45"
O del eje del disco mm 30 30 30 30
Velocidades de rotaciorn del eje G/ 4.000 4.000 4.000 4.000
Potenzia motar Kw(HF) 3(4) 34 34 4 (5,5)
Boca de aspiracion mm 100 100 100 160
_Peso neto Kg 310 350 380 420
Dimensiones de embalsje mm 1.600x900x300 2.200x%00x%00 2.600x900x900 3.200x900x900
Grupo incisor
‘@—def disco mm 100 100 100 100
@ del eje del disco mm 20 20 20 20
Velocitad de rotacion de ele GIT' 7.500 7.500 7.500 7.500
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Las Medidas y pesos sono aproximados. La empresa se reserva el derecho de modificarlas sin previo aviso.

notice. * Les dimensions et les poids sont approximatifs. La Maison peut apporter des améliorations et des modifications sano aucun préavis. *




